/1783~ 780; 783 ~790 I\
| 4561 =4560; 4561 = 4570

938=930; 938940 T
. 15149 =75 140; 75 149 =75 150 -

8 x 8 4

95" B1
/’l+y)(x_y): = / "“} :
wye g

y=sin 90

x:zSy + 45
gin of' = Y

x= 25 + 45

x= 70



% Jlo comen: R

A9493 ~ 9 400: 9 493 ~9 500:
’512 500; 512 = 600;

yyyyy

I\
AN

23758 =23 700: 23 758 =23 800: 7
. 1425 = 400: 1425 =1 500




% /o meicau:

Lo 2
o0 "o M
Ce

/113278 =13 000; 13 278 = 14 000 N

\ 45 083 =45 000: 45 083 =46 000
9906~ 9000; 9906~10 000

1780 941 =780 000; 780 941 =781 000

Vi= 60
2X2:=4

5)(5:25
6)(6:36
7x7 =49
8x 874
: {y:sin% ;
x=25y + 45 ]
. a __b _ CC 2 .
s b 5 230 190 = y=1 (x+ | 3
==C ) - ]
N i JMW:T:» .
| ’ hm'-‘,uw,uuu ilill :



% Pemu 3agaqy: ol

;Af Kons coOpan 5 Beaep Ki1yOHUKH, &
Bacs — 7. Ypoxan Malb4uKU =
peIININ Pa3acInuTh IOPOBHY. i

CKOJIBKO BeJiep KIIYOHUKH T

JTOCTAHETCsI KKJIOMY MallbuuKy? -

5
X —
X = 1
X
/ : ;
N e | a __ b _ cC
N\ =~ A “sin B7sIn
/ v { Wy y 4y



- Yemy pasen X? ¥
. °X>5 '3.
*X<26
*x>100

1
2500
X 42
210
* 84

T *x<63982

o

= A {/:sin%
x=25y + 45
a _ b _¢ b e
~A~"sinB~sinC p 2% gn90= y=1 (xty)
2 x¢ x= 25 + 45 K= 2 .
C 2
M x= 70



»|

[

27 HOAOpA
KnaccHas paboTta

-100 0° 80° 1160
y=1/x
Yy = COS X
2500
X472
+210 20X 2:=4
. 3x3=9
1050 00 33329
i 5x5=25
) "]
wehe
cehe \
naﬂ‘ a _b _c ) B
eSe SiNA~sinB-sinC _axd 96>
nﬂ Ne==e
o‘ﬁ %+C 1 \




% Ne171 i
@& Jlo comen. )

;'4;9312 900; 1 000 = 1 000:; |B
| 4536545 300; 45 365 =45 400;
- 9423=9400; 94239500 T
78 089 =78 000; 78 089 = 78 100: '

= 175953 %175 900; 175 953 =176 000; -

R : y=sin 90
/ : x=25y + 45
. a b _ ¢
\ = = o=1 B
\ 1) = A=§nB-snC a2 0 9O y=1 (xty)
v akic. x= 25 + 45
A c I
o o X= 70




Ne171
f Jlo muicau.:
/1597225000, 5972 6000;
14013 =14 000; 14 013 =15 000;




Ne 171

ﬁ lloouepknu cnocob, ec0e okpyaienue mouree:.
i 931 = 900, 931-900=31, l\

931=1000, 1000-931=69

{/:sin%
a_b_c “ i x=25y + 45
= A" ginB~sinC n,?% n 907 y=1 (x@)(
%+c’ x= 25 + 45 e e
¢
x= 70

|




